
Тесты  по  корпоративным
финансам с ответами
Тест по дисциплине корпоративные финансы с ответами

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Управление финансами корпорации включает в себя:

– Программно-целевые и прогностические методы

+ Административные и экономические методы

– Прогностические и управленческие методы

2. Перечислите принципы организации корпоративных финансов:

– Автономность, материальная ответственность, самообеспечение,
самоконтроль

–  Обособленность,  автономность,  хозяйственная
самостоятельность, заинтересованность, самофинансирование

+  Самофинансирование,  хозяйственная  самостоятельность,
заинтересованность, материальная ответственность, обеспечение
финансовых резервов

3. Укажите функции корпоративных финансов:

+ Распределительная, контрольная

– Контрольная, регулирующая

– Стимулирующая, защитная

4. Главной целью управления корпоративными финансами является:

– Повышение благосостояния общества

+ Максимизация объемов получаемой прибыли
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–  Удовлетворение  материальных  потребностей  учредителей
корпорации

5. Корпоративные финансы представляют собой:

+  Экономические  отношения,  которые  возникают  в  процессе
хозяйственной  деятельности  предприятия  и  включающие
формирование, распределение и использование ее потоков денег

– Совокупный бюджет предприятия

– Материальные и нематериальные активы предприятия, которые
можно обратить в деньги

6. Объектами управления корпоративными финансами являются:

– Производственные ресурсы, капитал, рабочая сила

–  Источники  финансовых  ресурсов,  материально-техническое
обеспечение деятельности, капитал

+ Денежный оборот, кругооборот активов и капитала, источники
финансовых ресурсов, финансовые отношения

7. Основные формы проявления корпоративных финансов – это:

+ Совокупность экономических отношений разных уровней; фонды
денежных  средств,  предназначенные  для  обеспечения
производственного  процесса,  технического  и  социального
развития

– Централизованные и децентрализованные фонды денежных средств
корпорации

– Совокупность материальных, трудовых и финансовых ресурсов
корпорации

8. Субъекты корпоративных финансов подразделяются на:

– Исполнительные и надзорные

+ Внутрифирменные и внефирменные



– Коммерческие и некоммерческие

9.  Тип  корпорации,  характеризующийся  распыленной  структурой
собственного капитала, низкой концентрацией капитала у одного
лица, высокой степенью защиты прав собственников и разделением
управления, контроля и владения собственностью – это:

– Южноамериканский тип

+ Англо-американский тип

– Японский тип

тест 10. Являются ли представительства и филиалы корпорации
юридическими лицами?

+ Нет

– Да

– Да, если численность работников превышает 10 человек

11.  Предназначение  корпорации,  философский  смысл  ее
существования на рынке, отличительные черты по сравнению с
другими корпорациями – это:

– Устав

+ Миссия

– Видение

12. Двусторонний договор, результатом осуществления которого
является одновременное появление у одной стороны финансовых
активов,  у  другой  –  финансовых  обязательств  или  долевых
инструментов, связанных с капиталом, называется:

+ Финансовым инструментом

– Финансовым определителем

– Финансовым документом



13.  Поступления  от  участия  в  уставном  капитале  других
предприятий, проценты, полученные корпорацией за пользование
ее денежными средствами – это:

+ Операционные доходы

– Доходы от финансовой деятельности

– Доходы от прочих видов деятельности

14. Что такое точка безубыточности?

– Отношение заемных средств к собственным

– Отношение чистой прибыли к выручке

+ Уровень или объем операций, при котором совокупный доход и
совокупные издержки равны между собой

15. Норма оборотных средств – это:

–  Регламентированный  запас  денежных  средств  в  кассе
предприятия

+  Объем  запаса  важнейший  материальных  ценностей,  которые
необходимы предприятию для обеспечения бесперебойной работы

– Норма запаса готовой продукции

16. «Goodwill» – это:

– Учитываемые на балансе предприятия нематериальные активы

– Соотношение бухгалтерской и экономической прибыли

+ «Цена фирмы», которая возникает при покупке ее по рыночной
цене и представляет собой превышение покупной стоимости над
балансовой стоимостью ее активов

17. Что называют устойчивыми пассивами?

+  Источники  оборотных  средств  корпорации,  которые  ей  не



принадлежат,  но  с  точки  зрения  бухучета  приравнены  к
собственным

–  Производственные  запасы,  незавершенное  производство  и
строительство, расходы будущих периодов

– Фонды обращения и оборотные средства

18. Полный бюджет корпорации представляет собой:

– Сбалансированную смету потоков и оттоков денежных средств

+ Сочетание финансового и производственного планов, которые
выражены  в  числовых  значениях  и  охватывающих  производство,
реализацию, распределение и финансирование

–  Детальное  распределение  расходов  корпорации  на  год  с
выделением источников пополнения финансовых ресурсов

19. Дебиторская задолженность – это:

+ Задолженность корпорации от подотчетных лиц, покупателей за
товары и услуги, проданные в кредит

– Безнадежные долги корпорации от ее контрагентов

– Суммы, причитающиеся поставщикам за покупку у них

тест_20. Собственные финансовые ресурсы корпорации – это:

– Средства, полученные от всех видов деятельности

– Валовая прибыль, выступающая как источник самофинансирования

+ Доходы, прибыль от основной и прочей деятельности, выручка
от реализации выбывшего имущества, амортизационные отчисления

21. По виду собственника финансы бывают:

– Собственные, заемные, привлеченные

+ Государственные, корпоративные, личные



– Государственные, общественные, частные

22. Чтобы получить деньги, корпорация реализует свидетельства,
которые удостоверяют право притязания на ее реальные активы и
создаваемые  ими  денежные  потоки.  К  таким  свидетельствам
относят:

– Финансовые ресурсы

– Публичные активы, финансовые активы

+ Ценные бумаги, финансовые активы

23. Укажите характерные признаки корпорации:

+ Акционерная форма хозяйствования, отделение собственности от
управления

–  Наличие  финансовых  резервов  для  выплаты  дивидендов
акционерам, акционерная форма собственности, постоянный рост
курсовой стоимости акций

– Большое количество акционеров, высокая ликвидность акций,
отделение собственности от управления

24. Теория дивидендной политики корпораций, созданная Гордоном
и Линтером, называется:

– Теорией иррелевантности дивидендов

+ Теорией синицы в руке

– Теорией инвестиционной эффективности

25. Источниками долгосрочного финансирования являются:

+ Привилегированные акции, долевые и долговые ценные бумаги

– Долевые ценные бумаги, деривативы

– Производные ценные бумаги, привилегированные акции



26. Операционный леверидж измеряется в:

– Процентах

+ Разах

– Долях

27. Что влияет на объем и структуру собственного капитала
корпорации?

– Величина амортизационные отчислений

– Величина оборотных средств

+ Организационно-правовая форма хозяйствования

28. Чему равны альтернативные издержки привлеченного капитала?

+ Ожидаемой доходности, которую инвесторы хотят получить от
ценных бумаг, подверженных такому же риску, что и проект

– Фактической доходности, которую инвесторы ожидали получить
от ценных бумаг

– Фактическим затратам инвесторов на реализацию проекта


